
    

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΛΟΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ Γ’ 
Αγίου Νικολάου 38, 1040 Παλουριώτισσα 

Τηλέφωνο: 22437455 Fax: 22877102 
dim-palouriotissa3-lef@schools.ac.cy 

                                                                                                                                                                                          

08/05/2025 

Αγαπητοί γονείς,  

Σας αποστέλλονται όλες οι πληροφορίες για το Διήμερο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα στο Κέντρο 

Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεδουλά. Αν υπάρχουν απορίες, μπορείτε να αποταθείτε είτε στην υπεύθυνη 

εκπαιδευτικό του τμήματος του παιδιού σας είτε στη διευθύντρια του Σχολείου. 

Το κόστος συμμετοχής στο πρόγραμμα έχει καθοριστεί στα €25,00 ανά μαθητή/μαθήτρια. Καθορίστηκε 

με βάση τον αριθμό των παιδιών που συμμετέχουν και το έχοντας υπόψη το ποσό επιχορήγησης που θα 

δοθεί.  Το ποσό θα πρέπει να καταβληθεί μέχρι την Παρασκευή, 16/05/2025.  

1. Το ενδεικτικό πρόγραμμα του διημέρου:  

Το πρόγραμμα πιθανόν να διαφοροποιηθεί ως προς τη σειρά των δραστηριοτήτων.  

1η μέρα: 19/05/2025 

07:45  Αναχώρηση από το χώρο του σχολείου 

09:00  Άφιξη στο χώρο του ΚΠΕ. Τα παιδιά τακτοποιούν τα πράγματα τους και προγευματίζουν και στη 

συνέχεια συμμετέχουν στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, «Το δάσος μέσα από τις αισθήσεις» 

13:30  Φαγητό και ξεκούραση  

Απόγευμα:  Χαλαρή βόλτα στο χωριό Πεδουλάς  

18:30 – 21:00 Φαγητό και παιχνίδι 

21:30  Ύπνος  

2η μέρα:20/05/2025 

07:30 - 09:00  Εγερτήριο, πρόγευμα και συγύρισμα των κοιτώνων  

09:00 – 12:00  Εκπαιδευτικό πρόγραμμα: «Πολιτισμός, Περιβάλλον και τοπική κοινωνία: Γνωριμία με την 

κοινότητα του Πεδουλά». 

12:00 – 12:30  Φαγητό και αναχώρηση από τον Πεδουλά 

14:30 – 15:00   Άφιξη στο σχολείο (Αν υπάρξει καθυστέρηση στην ώρα επιστροφής, το Σχολείο θα σας 

ενημερώσει.) 

 

ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ – ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ  

 Οι κοιτώνες που διανυκτερεύουν τα σχολεία βρίσκονται στο παλιό Δημοτικό Σχολείο Πεδουλά.     Οι 

μαθητές και οι εκπαιδευτικοί θα φιλοξενηθούν σε 2 κοιτώνες, ένα για τα κορίτσια και ένα για τα 

αγόρια. 

 Την πρώτη μέρα οι μαθητές να φέρουν μαζί τους το πρόγευμά τους  για να προγευματίσουν. Στο ΚΠΕ 

επίσης λειτουργεί κυλικείο. Δεν χρειάζεται να δώσετε στα παιδιά σας μεγάλο ποσό χρημάτων, ένα 

μικρό ποσό είναι αρκετό. Μπορείτε επίσης να βάλετε στη τσάντα του παιδιού σας μερικά μικρά σνακ 

για να καταναλώνει στον ελεύθερο χρόνο του.  

 Το ΚΠΕ αναλαμβάνει να καλύψει 1 πρόγευμα, 2 μεσημεριανά και 1 βραδινό.  
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 Οι μαθητές για τις ανάγκες της διαμονής τους στο Κέντρο χρειάζεται να έχουν μαζί τους: 

 Σεντόνια μονού κρεβατιού  

 Μαξιλαρόντυμα 

 πετσέτα προσώπου 

 πετσέτα μπάνιου 

 οδοντόβουρτσα και οδοντόκρεμα 

 εσώρουχα και κάλτσες  

 παντόφλες  

 τα απαραίτητα ρούχα (καθημερινά και άνετα και πιτζάμες) 

 Μικρή τσαντούλα με κασετίνα, παγουράκι, χαρτομάντιλα και καπελάκι. Είναι σημαντικό να 

φέρουν όλα τα παιδιά παγουράκι (όχι μπουκάλα μιας χρήσης), το οποίο μπορεί να 

γεμίζουν όποτε θέλουν από το ψυγείο πόσιμου νερού που υπάρχει στο Κέντρο.  

 Σακάκι: Είναι απαραίτητο, ιδίως για το βράδυ. 

 Μπορούν επίσης να έχουν μαζί τους επιτραπέζια παιχνίδια για χρήση στις ελεύθερες ώρες 

τους. (ΟΧΙ ηλεκτρονικά παιχνίδια) 

 Ό,τι άλλο, οι γονείς/ κηδεμόνες τους , θεωρούν απαραίτητο να έχουν μαζί τους.  

 

 Τα κρεβάτια του Κ.Π.Ε. διαθέτουν μαξιλάρια και κουβέρτες. Θα ήταν καλό, όσα παιδιά έχουν, να 

φέρουν ατομικό υπνόσακο.  

 Συστήνεται όπως τα παπούτσια που θα φοράνε τα παιδιά να είναι αθλητικά.  

 Αν κάποια παιδιά ακολουθούν φαρμακευτική αγωγή παρακαλούνται οι γονείς/κηδεμόνες να 

σημειώσουν στην συνοδό εκπαιδευτικό τη δοσολογία, όπως επίσης να την προμηθεύσουν και με τα 

σχετικά φάρμακα. Θα πρέπει να συμπληρωθεί συγκεκριμένο έντυπο για εξουσιοδότηση της 

εκπαιδευτικού για παροχή του φαρμάκου. Θα πρέπει να ζητηθεί το έντυπο από το Σχολείο.  

 Απαγορεύεται αυστηρά τα παιδιά να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα.  Για σκοπούς επικοινωνίας 

με τα παιδιά μπορείτε να τηλεφωνήσετε στον αριθμό xxxxxxx μόνο από τις 17:00 μέχρι τις 19:00. 

Τις υπόλοιπες ώρες, για σκοπούς εύρυθμης λειτουργίας του προγράμματος, δεν μπορείτε να πάρετε 

τηλέφωνο εκτός εάν υπάρχει σοβαρός λόγος.  

 Τα προγράμματα του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Πεδουλά δεν έχουν ψυχαγωγικό 

χαρακτήρα. Είναι κατεξοχήν εκπαιδευτικά προγράμματα για αυτό και αναμένουμε ότι τα παιδιά θα 

δείξουν την απαιτούμενη υπευθυνότητα και πειθαρχία κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του 

προγράμματος.   

 Σε περίπτωση που κατά την παραμονή των μαθητών στο Κέντρο προκληθούν ζημιές σε αυτό, ή στον 

εξοπλισμό του, οι μαθητές που τις προκάλεσαν είναι υποχρεωμένοι να τις αποκαταστήσουν 

καταβάλλοντας το κόστος για την αντικατάσταση ή επιδιόρθωση τους.  

 Σε περίπτωση άσχημης πρόγνωσης καιρού, δεν θα ακυρώσουμε την επίσκεψη μας, αλλά θα γίνουν 

ανάλογες διευθετήσεις με εναλλακτικά προγράμματα σε κλειστούς χώρους.  

 Φωτογραφίες από τη δράση θα βγάλουν οι εκπαιδευτικοί και θα κοινοποιηθούν στα παιδιά.  

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια  


